
Egy csipetnyi luxus, 
életre szóló ápolás

Hogyan használd?
Vidd fel bőségesen a nap folyamán bármikor, amikor a bőröd hidratá-
lásra vágyik. Engedd, hogy kezeid élvezzék a Platinum Revive luxusát, 
amellyel megőrzik puhaságukat, ragyogásukat és ellenállhatatlan sima-
ságukat.

A Platinum Revive kézkrémmel a bőrápolás többé nem 
csupán rutinfeladat, hanem a luxus, a kényeztetés és  

a svájci tökéletesség élménye.

Luxus. 
Tudomány. 

Tökéletesség. 
Mind a kezedben.
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A kezeid folyamatosan ki vannak téve külső stresszhatásoknak – hidegnek, 
melegnek, víznek és szennyezőanyagoknak – ezért az idő előrehaladtával 
a kézfejeid gyorsabban mutatják az öregedés jeleit, mint tested bármely 
más része. A Platinum Revive a pajzsod, a napi kényeztetésed és az időtlen 
eleganciád megőrzésének titka.

Bemutatjuk a Platinum Revive kézkrémet, amely egy valódi mestermű a 
kézápolás területén. Ötvözi a kolloid platina fényűzését az aloe vera és az 
Echinacea Purpurea kivonat természetes erejével. Ez a kivételes együttes 
nemcsak kényezteti, hanem meg is újítja a bőrt, páratlan kézápolási élményt 
nyújtva. 

A platina régóta az élet legkifinomultabb aspektusaihoz kapcsolódik  
– a mű vészethez, az ékszerekhez és a divat legmagasabb szintjéhez – 
most pedig újradefiniálja a bőrápolást. A kolloid platina sejtszinten 
fokozza a bőr regenerációját, javítja annak rugalmasságát és fokozza a 
ragyogását. Regeneratív hatásával segít helyreállítani a bőr természetes 
egyensúlyát, így az láthatóan egészségesebbé és fiatalosabbá válik.

A platina ereje

D-Panthenol – Mély regenerálás
A B5-vitamin provitaminja, a D-Panthenol fokozza a bőr regenerációját 
és rugalmasságát, továbbá megnyugtatja az irritációkat. Mélyen hat, 
hogy kezeid fiatalosak és simák maradjanak.

Echinacea Purpurea kivonat – A természet gyógyító érintése
Egy növényi kincs, amely erősíti a bőr védőrétegét, védelmet nyújt a kör-
nyezeti ártalmak ellen és fokozza a bőr ellenálló képességét.

Hiperfermentált Aloe Vera – Kiemelkedő hidratálás és 
regenerálás
A hagyományos aloe verával szemben a hiperfermentált aloe vera gaz-
dagabb polifenolokban és aminosavakban, így rendkívül mély és hosz-
szan tartó nedvességmegkötő erővel bír. Felgyorsítja a bőr regenerálódá-
sát, csökkenti a gyulladást és védi a kollagént, biztosítva a kezeid 
puhaságát, simaságát és egészséges megjelenését.

Az értékes platina-infúzión túl a Platinum Revive az 
alábbi összetevőkkel védi és ápolja bőrödet:
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Amint felkened a Platinum Revive-ot, beleolvad a bőrödbe, selymes, 
tápláló fátylat hagyva maga után. A hagyományos krémekkel ellentétben 
azonnal felszívódik és nem hagy maga után zsíros érzést – csak könnyed 
hidratáltságot, kényelmet és kifinomultságot.

A kezeid elmesélik a történetedet. Dolgoznak, gesztikulálnak és érintésükkel 
segítik a másokhoz való kapcsolódást, ugyanakkor napi szinten ki vannak 
téve a kemény külső hatásoknak is. Idővel veszítenek nedvességükből, 
rugalmasságukból és fiatalos ragyogásukból. A Platinum Revive több mint 
egy krém – új készítményünk egy megújulási rituálé, egy kényeztető 
pillanat és egy szelet svájci kiválóság.

Kolloid  
platina

Echinacea 
purpurea

Aloe vera


